

## 一、股市中庄家建仓与洗仓方式主要有哪些

在股市中，主力应该是有备而来，因此主力或称庄家先要建立仓位，并利用持有较多仓位的有利条件，在建仓初期，一个是再度打压股价，获取更多廉价筹码，当大势向好时，再通过拉伸时的对倒，一边继续吸筹，一边通过对倒使筹码成本降低。在股指向好拉伸前，主力会通过打出大阴线，跌打板，或七只乌鸦立枝头等方式打压股价，使人看空后市，交出解套盘，跟风获利盘，减轻在随后拉伸中的抛盘压力。综观以往炒股中碰到的现象，可将主力或庄家建仓和清洗浮筹的过程基本情况如上所述。结合九月分和十月分开盘以来的情况，本人在10月开盘前就提出我们站在牛市的起跑线上的鲜明观点。那么最近盘面就是主力故技重演，清洗浮筹，为从十月分起的月线三连阳或季阳的一个前期工作，从股理来说，是从日，周，月，季等短中期均线先后金叉各自的中长期均线，引起的技术变盘，或者专业说法趋势线相交引起的调整，形成上涨中继，由于是大级别构筑月线大底，这种调整形式形成形态可以是月阴，季阴，倒锤头阳等各种形态。由于是大周期调整，会击穿日周均线常被技术人士称作生命线的30日均，甚至半年线，55日均，周线形态也遭到破坏，什么大c浪，跌到某某点，充斥头条或其他媒体证券平台。今天大盘收阳，无论是日，周，都是一阳穿数线，正慢慢朝着十月阳的目标前进，刚才看到一位朋友问怎么判断，只要用月均线和季均线来观察就可以了。今天收盘收到10月均上方，5，10，21月线多头排列不是牛市大底的雏形吗？再攻上40，60日均形成多头排列，牛市不是来了吗？

## 二、在股市中庄家和主力有什么区别

主力是持股数较多的机构或大户，每只股都存在主力，但是不一定是庄家，庄家可以操控一只股票的价格，而主力只能短期影响股价的波动。

庄股指主力大户大比例持仓，一般最少流通盘的35%以上，多则可达85%流通盘，如湘火炬，合金投，中科创，亿安等，主力股指有部分资金或短线客，在某一阶段介入的个股。两者区别为：

1.持仓量不同.庄股一般最少持仓流通盘的35%以上,多则可达85%流通盘,如湘火炬,合金投,中科创,亿安等,而主力股一般仅几十万,几百万股,持仓不会超过20%流通盘.

2.连惯性不同.庄股主力大户在操作时具有连惯性,一般不会出光某只股,而采用高抛低吸部分筹码来摊低成本,而主力股只选择某段时期介入,获利后即全线抛出另选一只,不在一只股上过久停留,若以后看好,高位再追买也不怕.

3.周期不同一只庄股从建仓至出货最少要1年半,平均在2年以上(视其控盘度),而主力股时间周期很短,多则3-4个月,少则1-2天.

4.从上榜席位看,庄股其上榜席位具有连贯性,即底部上榜席位至始至终均在其中出现,而主力股其席位不同,即每次上榜者不重复出现.

5.运作时机不同.庄股主力大户建仓时机选择大盘下跌时或个股出利空时,而主力股发力则选择大盘走好或出突发性利好时.

6.资金实力不同,庄股至少2亿以上,主力股仅需几百万,最多1亿,即使有1亿也很少会全部投入.

7.K线形态不同.由于庄股高度控盘,其对K线的控制游刃有余,对关键价位的细微控制很好,甚至可以一天仅让其在几分钱区间振荡,拉升区可连续收阳,而主力股则波动起伏较大.阴阳线交错,常有中阴出现.此为主力大户无法控制盘口所至.

8.均线上,由于主力锁仓型拉台,中期市场成本沉在底部,中期均线发散,不会粘合.重叠或交叉,而主力股由于大起大落,中短期市场成本相差不远,均线上下交叉.

### 三、外国股市有庄家吗

国外股市和国内一样是有庄家操控的,但是西方发达国家的股民比中国股民要成熟得多,要是那个庄家像在国内一样到国外成熟市场上去把一文不值的垃圾股拉升好几倍,那这个庄家一定会死得很难看,因为没有傻瓜会去高位接他的盘。曾经有几位国内的庄家去港股坐庄就落得过如此下场。

### 四、股市中什么是庄家他们怎么赢利

1、建仓期,洗筹码,虽然赔钱但是主力获得了很多的筹码。2006年、2008年就是这样。往往利用大盘或者个股利空,打压股价,吸收筹码。

2、发展期,一边吸筹一边拉升,通过震荡洗跑胆小的散户或者别的机构、基金。拉升股价,继续吸收大量筹码。

3、高潮期,利用大的利好,强烈拉升股价,不断利用好消息,用最少的资金,拉升涨停。其实这个时期高的量能背后,不仅仅是拉升资金。往往主力在慢慢出货了。一边拉升,一边放出筹码。高位震荡出货。横盘,继续拉升;慢慢放出筹码。2011、2010年有些股票就开始有这个特点了。很多中小板,都是10倍以上的利润了。量能不是最大,中型量能震荡,往往是主力出货的征兆。